

Информация за пациента

Revalid

Ревалид

Какво представлява Revalid и кога се прилага?

Revalid възстановява косъма, спира косопада, стимулира растежа на косата и заздравява ноктите.

Revalid се прилага при:

- алопеция от различен произход, респ. дифузна алопеция, андрогенна алопеция, себорейна алопеция, алопеция вследствие на болест или бременност, алопеция вследствие лечение с медикаменти, хормонална алопеция. За андрогенната алопеция и alopecia areata, ефекта на Revalid е ограничен до укрепване и заздравяване на останалата коса.
- косопад и нарушения в растежа на косъма от различен произход; нарушена структура на косъма (чупливост, разцепване на косъма, изтощена коса)
- нарушения в растежа на ноктите и дистрофия

Какво трябва да се има предвид освен лечението?

Смущенията в състоянието на косата често пъти са утежнени поради дисбаланс в храненето, физична или химична намеса. По възможност трябва да се приема добре балансирана и разнообразна храна. Строго ограничаващи диети като вегетарианска или изключително ниско калорична е желателно да се избягват, както и агресивно третиране на косата: изрусяване, много често боядисване, студено къдрене, прекалена употреба на шампоан, горещо изсушаване, опъната прическа, къдрене с маша, продължително и незащитено излагане на слънце.

Носенето на гумени ръкавици предпазва ноктите от агресивността на домашната работа.

Кога не трябва да се прилага Revalid?

В случаи на свръхчувствителност към някоя от съставките на препарата, както и по време на лечение със сулфонамиди, чийто ефект може да бъде намален.

Кога приемането на Revalid изисква внимание?

Моля уведомете Вашия лекар или фармацевт, ако:

- страдате от друго заболяване,
- страдате от алергия ,
- приемате други лекарства, вкл. самолечение.

Не са наблюдавани специфични симптоми на предозиране при употребата на Revalid.

Какво трябва да имате предвид при употребата на Revalid?

Информация за диабетици:

1 капсула = 0.035 плодов еквивалент (6.7 kJ/kcal)

Може ли Revalid да се приема по време на бременност и кърмене?

По принцип да. Въпреки това е препоръчително да се потърси съвет от лекаря преди започване на лечение с Revalid по време на бременност.

Оказва ли Revalid ефект върху способността за шофиране и работа с машини?

Няма наблюдавани нежелани ефекти върху способността за шофиране и работа с машини.

Как да се прилага Revalid ?

Една капсула 3 пъти дневно с достатъчно течност, непосредствено преди или по време на хранене. Благоприятни резултати се наблюдават още след първия месец от лечението. Терапията с Revalid трябва да продължи 3 месеца и при необходимост може да бъде продължена или повторена. При тежки случаи се препоръчва да се започне лечение с по-висока доза от 3 пъти дневно по 2 капсули през първия месец и след това да се продължи с нормалната дозировка от 3 пъти дневно по 1 капсула.

Моля съобразете се с посочената дозировка или тази, предписана от Вашия лекар.

В случай че пропуснете един прием или леко предозирате, можете да продължите

лечението без промяна.

Ако имате впечатление, че ефектът от Revalid е прекалено слаб или прекалено силен, моля обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.

Какви нежелани лекарствени реакции са възможни при употребата на Revalid?

При дозировка от 6 капсули дневно в някои случаи са наблюдавани леки храносмилателни смущения. В този случай дозата трябва да се намали до обичайните 3 капсули дневно.

Какво още трябва да се има предвид?

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

Да се съхранява на сухо и защитено от топлина и светлина място.

Revalid не трябва да се приема след изтичане срока на годност, означен върху опаковката.

За повече информация се обръщайте към Вашия лекар или фармацевт.

Какво съдържа Revalid ?

1 капсула съдържа:

100 mg метионин, 50 mg цистеин, 50 mg калциев пантотенат, 1,5 mg тиаминхидрохлорид (Vit B 1) , 10 mg пиридоксинхидрохлорид (VitB6), 20 mg парааминобензоена киселина, 50 mg екстракт от просо, 50 mg екстракт от пшенични зародиши, 50 mg медицинска мая, 2 mg желязо, 2 mg цинк и 0,5 mg мед;

помощни вещества: оцветители E 104 0.11 mg и E 132 0.05 mg , безводен колоиден силиций 4.5 mg, желатин 98.0 mg.

Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба

Ewopharma AG

Vordergasse 43, CH-8200 Schaffhausen, Switzerland

Къде ще получите Revalid?

Revalid се предлага в аптеките без лекарско предписание.

Данни за опаковката:

Алуминиеви термообработени PVC блистери, всеки съдържащ по 10 капсули.

Опаковка от 30 и 90 капсули

Срок на годност: 3 години

Дата на последна редакция:

Януари 2000 г.

Регистр.№. 970 02 94/15.05.1997 г.